Letter :: Request Disposed Off

File No: 846
Government of India
IFCI Ltd
Legal Department
IFCI Tower, 61 Nehru Place New Delhi

Dated: 13/09/2020

To

400104

Registration Number: IFCIL/R/E/20/00017

Dear Sir/Madam .

I am to refer to your Request for Information under RTI Act 2005, received vide letter dated 13/08/2020 and to say that your RTI Application has been disposed off vide letter no. IFCI/RTI/846/2020 dated 13/09/2020. Copy of the same is enclosed..

In case, you want to go for an appeal in connection with the information provided, you may appeal to the Appellate Authority indicated below within *thirty days* from the date of receipt of this letter.

Anamika Ranawat

FAA & Deputy General Manager Address: IFCI Tower Nehru PlaceNew Delhi Phone No.: 01141732000

(Varinder Malik) CPIO & AGM-LAW Phone No.: 41732553 Email : varinder.malik@ifciltd.com

Yours faithfully

ns://rtionline.gov.in/RTIMIS/CPIO/ui.finalReplyLetter.php

1/1

Sub: Information sought under RTI Act, 2005.

Please refer to your RTI Application no. IFCIL/R/E/20/00017 dated 13/08/2020 seeking certain information under the provisions of the RTI Act, 2005.

- **2.** In this regard, as per the inputs received from the concerned Section/Dept., the response to your queries in seriatim is as under:-
 - In response to the query no.1 of your application, the details are as under:-

DATE	PF RATE				
01-04-95	12.5				
01-04-96	13.25				
01-04-97	13.25				
01-04-98	13.25				
01-04-99	13.25				
01-04-00	12.5				
01-04-01	11.5				
01-04-02	10.25				
01-04-03	9				
01-04-04	8				
01-04-05	8				
01-04-06	8				

DATE	PF RATE		
01-04-07	8		
01-04-08	8		
01-04-09	8		
01-04-10	9.5		
01-04-11	8.25		
01-04-12	8.5		
01-04-13	8.75		
01-04-14	8.75		
01-04-15	8.8		
01-04-16	8.65		
01-04-17	8.55		
01-04-18	8.65		

- II. In response to query no.2 of your application, the information sought is not available with the concerned Dept. in the compiled form and the compilation of the information from the year 1995 to 2018 (i.e. 23 years approx.) will result in disproportionately diverting the resources of the public authority as per the provisions of the RTI Act, 2005. The query is disposed off, accordingly.
- III. In response to query no.3 of your application, IFCI followed a CTC based salary structure in June 2012.
- 3. The details of the First Appellate Authority is as under:-

Mrs. Anamika Ranawat, DGM(L), First Appellate Authority, IFCI Ltd., IFCI Tower, 61, Nehru Place, New Delhi-110019